

印“公证书”寄快递 假冒公证员骗取公证费 这年头，骗子们也是“蛮拼”的

□见习记者 张静

本报讯 近日，家住湛河区李堂社区的赵老先生和家住新华区新新街的老刘先生先后给

本报打来电话，都称自己在10月29日收到一份快递，打开看到里面是海尔集团北京分公司寄来的中奖单，刮开一看竟中了100万元大奖！

市民反映：收到中奖单，中了百万元大奖

10月30日上午，刘老先生和赵老先生分别拨打本报热线电话，均称收到一份中奖快递，自己辨别不出真假。上午10点多，刘老先生和老伴儿一起拿着这份快递来到晚报热线办公室。

“我订晚报好多年了，收到这怕上当，第一时间想起来晚报，俺俩就来了。”刘老先生边说边把快递交给记者。

记者看到，这份快递上粘贴的“国内小包邮件详情单”上印有刘老先生的真实姓名、联系电话及详细地址，但寄件人信息空白。据刘老先生介绍，快递上的姓名、电话及家庭住址都和自己的一样，但自己并未购买过海尔集团的产品，不知道个人信

息是怎么泄露出去的。

记者打开快递之后发现里面有3张海尔宣传单，宣传单的印刷质量不错，字体图案都很清晰。其中一张是由“北京市东方公证处”出具的公证书，公证书的背面是中奖单，称为庆祝海尔电器成立30周年庆典举办刮奖大赠送活动。在已刮开的刮奖区看到“一帆风顺”四个字，即奖金为100万元的二等奖。

记者注意到，这份中奖单上，印有海尔集团北京分公司的地址、公证处的地址和电话，并附有公证员的头像、姓名和工号。还印有“海尔集团北京分公司专用章”、“北京市东方公证处专用章”和“国家彩票管理中心专用章”。

记者核实：海尔集团称从未组织传单刮奖活动

记者拨通了这份中奖单上显示的“海尔查询兑奖专线”，对方询问所中奖项后给了记者一个验证码，并要求记者拨打“公证处监督专线”，将验证码告诉所谓的“公证处”。拨通“公证处”电话后，对方表示，路途遥远或没有时间前来领奖的客户可委托公证处进行转账。不过需要先打5000元委托公证费。

随后，记者登录北京市司法局的官方网站，查询到的确有北京市东方公证处。记者拨打北京市东方公证处的电话并说明情况，工作人员询问中奖单上的公证员姓名后表示，北京市东方公证处

并没有这两个公证员，这是不法分子所设的骗局。

记者在海尔集团的官方网站上看到海尔集团在9月30日发布了《关于不法分子假借海尔30周年庆欺诈的公告》，称海尔集团任何单位从来没有组织“海尔成立30周年庆典”的传单刮奖活动，今后也不会组织该类活动。该信息还提醒消费者，如已收到诈骗刮奖传单，请不要相信，以免受骗。对收到的类似抽奖、中奖信息应保持谨慎及警惕。

得知是骗局后，刘老先生如释重负地对老伴儿说：“老太太，你一晚没睡好，这下放心了吧。”

两岁幼童手指被卡门缝 消防官兵成功处置

□记者 赵志国

本报讯 10月31日上午，一名两岁男童跟随母亲到社区服务站，右手手指不慎被玻璃门夹住，无法抽出，卫东区公安消防官兵闻讯后赶到现场，将门缝扩张，将男童的小手从门缝中成功取出。

据卫东区公安消防大队相关负责人介绍，31日上午10时19分，该大队接到市公安消防支队119指挥中心指令：矿工路中段西铁路社区服务站一幼童手指被卡玻璃门缝，无法取出，请求消防官兵到场帮忙。接警

后，卫东区公安消防大队迅速出动1部抢险救援车、1辆水罐车和11名官兵赶往现场救援。

10时25分，官兵到达现场。救援人员先用食用油对幼童被卡手指进行润滑，之后利用撬杠和螺丝刀固定玻璃门框并小心翼翼地向外拉伸。门缝一点点被扩大，幼童被卡的手指也被慢慢取出。

5分钟后，消防官兵成功救出被卡幼童，一旁焦急等待的幼童母亲喜极而泣，不断向官兵说着“谢谢”。据观察，幼童被卡手指只有红肿现象，并无大碍。

三个“好巧”让他们走到一起



新郎：刘博
新娘：熙文
结婚日期：2014年10月29日

□本报记者 李霞

小时候都喜欢玩市河滨公园游乐场内的大象滑滑梯，周岁时的照片，恰巧也是在同一家照相馆内照的，新郎两个最“铁”的哥们儿，一个是新娘的小学同学，一个是新娘的初中同学……俗话说，千里姻缘一线牵，在月老三个“好巧”的红绳下，新郎刘博和新娘熙文牵手走到了一起。10月29日，这对新人在市区一家酒店举行了婚礼。10月30日，记者聆听了他们的爱情故事。

第一次见面，特别投机

新郎刘博在平煤神马集团上班，新娘熙文是市某企业的职员。2012年，经过朋友介绍，两人相识。

“2012年10月25日，我们俩第一次见面，那天，熙文穿着米黄色的外套，长发飘飘，打扮得非常漂亮时尚。她说起话来不像平常女孩子那样害羞扭捏，快言快语，给人感觉很豪爽、大方……”提起第一次见面的情景，刘博记忆犹新。

“第一次见面，按说不该有那么多话的，可我们那天竟从晚上7点一直聊到了11点多，特别投机……”刘博说。从那天开始，他就下定决心，一定要将熙文追到手。

“他那天穿着天蓝色格子上衣，很阳光，长得很帅，再一聊，我发现曾当过高中老师的他就像他的名字一样，博学多才，见多识广……”熙文幸福地回忆道。

认识两年多 最难忘他随叫随到的好

相识两年多来，最让熙文难忘的就是刘博随叫随到的好。

两人刚认识不久，熙文的左腿

意外受伤，那段时间，每天都是刘博搀扶着她到医院换药。熙文是个急脾气，平时爱说爱笑好热闹，这下腿受伤了，哪儿也去不成，考虑到她待在家中会寂寞，平时最讨厌狗的刘博专门给喜欢养小动物的熙文买了一条叫“闪电”的小狗。

“有病了喊他，想出去玩喊他，家中的电脑坏了喊他……两年多了，我一旦有事，他总是随叫随到，尤其是我上班忙中午回不了家，他担心我吃不好，总是骑电动车给我送饭，有时是土豆粉、有时是炸串等，无论是刮风下雨还是天气炎热，他一直坚持，弄得我现在比认识他时胖多了……”熙文说。

“真是妇女能顶半边天！”在刘博的印象中，熙文虽然平时看上去大大咧咧，但是个非常体贴和能干的姑娘。去年6月，刘博母亲因病去世后，他因思念母亲，半年多里心情特别不好，熙文一直陪伴在他身边安慰他，天天在家忙前忙后，做饭洗衣、打扫房间。就这样，随着刘博心情逐渐好转，两人的感情也更加稳定了。

三个“好巧”让他们牵手

刘博说，恋爱中，还有三个“好巧”让两人相信了缘分，并且最终牵手走到了一起。第一个“好巧”

是有一次晚上两人约会，刘博无意中谈到，他小时候不像现在有各种各样儿童游乐设施，当年，市河滨公园游乐场内有一个大象滑滑梯，是童年的他最喜欢玩的地方。巧的是，熙文童年时，也特别喜欢到这个大象滑滑梯上玩。由于这个大象滑滑梯仍然存在，为此，两人还专门将约会地点选在了这个滑滑梯上，以便“重温童年的记忆”。

第二个“好巧”是两人的周岁照片，都是在市区中兴路北段一个叫“大华照相馆”的地方照的。“照相不仅在同一家照相馆，还用的都是一个大桥的背景，拍照的姿势也差不多。你说巧不巧！”刘博笑着说。

最后一个“好巧”是刘博有两个关系非常“铁”的哥们儿，后来他带着还是女朋友的熙文请这两个哥们儿吃饭，谁知一见面，两个哥们儿都说认识。再一问，原来，这两个哥们儿，一个是熙文的小学同学，一个是她的初中同学。

提到对今后的期盼，两人说，他们希望婚后的生活中，两人互敬互爱，照顾好父母的同时，共同奋斗将小家建设好。再一个希望就是，二人都是独生子，按政策可以生育二胎，他们希望婚后能有一男一女两个宝宝。一家四口人快乐生活！

我们结婚了

米蘭·摄影

Miss Milan 新婚会馆

Add: 平顶山市体育路工人文化宫东门 Tel: 0375-3896000/3896001